
肯定
率

前期 80% 　　評価（コメント）

後期
(R6)

79%

前期 53%

後期
(R6)

43%

前期 73%

後期
(R6)

50%

前期 33%

後期
(R6)

14%

前期 53%

後期
(R6)

43%

前期 40%

後期
(R6)

29%

前期 47%

後期
(R6)

50%

前期 47%

後期
(R6)

64%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 87%

後期
(R6)

100%

前期 47%

後期
(R6)

50%

前期 47%

後期
(R6)

43%

前期 80%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

前期 100%

後期
(R6)

100%

お子様は、時間やきまりを守って生活をすることができている。

お子様は、進んで働くこと（お手伝い等）ができている。

学校は、いじめ防止対策や教育相談体制を整え、子どもにとって学校が安心・安全な環境と なっている。

お子様は、学習や生活の中で、自分や友達のよさに気付き、自分で考えて、もっとよくしよう と行動をすることが
できている。

お子様は、学習中、話し手を見て話を聞くことができている。

お子様は、自分の考えや意見に理由をつけて相手に伝えることができている。

お子様は、他者の考えや意見を踏まえたり、自分から調べたりしながら、学習に取り組むこと ができている。

お子様は、目標をもって学習や活動に取り組み、振り返ることができている。

お子様は、声をかけなくても宿題に取り組んだり、工夫しながら自主学習に取り組んだりする ことができてい
る。

お子様は、体力を高めるために、日頃から運動をする習慣が身についている。

お子様は、早寝、早起き、朝ご飯など、基本的生活習慣を意識して生活することができている。

お子様は、進んであいさつをすることができている。

お子様は、誰とでも分け隔てなくなかよく遊ぶことができている。

学校は、郷土（川上・周東・岩国）に誇りと愛着をもてるように教育活動に取り組んでいる。

学校の教育活動は、地域や地域の方々に元気を与えるための工夫ができている。

学校は、学校の取り組みや児童の様子について、学校だよりやホームページ、地域の回覧板等、様々な方法
で情報発信することができている。

学校は、保護者や地域の意見・要望を踏まえて教育活動に取り組んでいる。
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学校は、周東町の中学校や他の小学校と連携した活動に取り組んでいる。

学校は、地域の「人・もの・こと」を活用しながら教育活動に取り組んでいる。
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令和７年度（前後期比較）　保護者アンケート結果　
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29%

33%

29%

20%

29%

27%

57%

40%

43%

53%

43%

53%

29%

20%

0%

20%

0%

13%

14%

47%

36%

40%

29%

27%

14%

20%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

7%

0%

7%

7%

71%

67%

71%

80%

71%

73%

43%

60%

57%

47%

57%

47%

71%

60%

43%

27%

50%

33%

86%

40%

64%

60%

36%

20%

36%

27%

29%

40%

43%

53%

14%

33%

43%

67%

43%

53%

71%

73%

0%

0%

0%

50%

53%

50%

53%

0%

7%

0%

0%

36%

53%

50%

53%

64%

53%

57%

47%

86%

67%

50%

27%

57%

47%
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20%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

7%

0%
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よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


